

В помещении МБОУ СОШ №1 г. Грязи стартовал региональный этап открытых Всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья» среди команд общеобразовательных организаций. Всего за шахматной доской встретились представители 5 муниципалитетов: 4 команды от г. Липецка, 2 команды от г. Ельца, и по одной команде представляют Грязинский, Лебедянский и Чаплыгинский районы. На открытии турнира с приветственными словами выступили главный специалист-эксперт отдела образования администрации Грязинского муниципального района Нина Николаевна Гордеева и президент ЛООО «Федерация шахмат Липецкой области» Заур Аланович Дзантиев, которые пожелали всем участникам хорошей игры и достижения поставленных целей.

Большинство команд значительно омолодили свои составы, но есть и опытные шахматисты, принимавшие участие не только в детских соревнованиях, но уже добивавшиеся успехов среди взрослых. Первые туры прошли в упорной борьбе, но фавориты одержали уверенные победы. После двух туров впереди команды МБОУ СШ №2 г. Лебедяни, МАОУ СШ №51 г. Липецка и МБОУ "Гимназия № 11 г. Ельца"

Соревнования продлятся до 2 апреля, когда будет выявлен победитель, который представит регион на финальных играх летом этого года.



